

强化执法,支持和服务高质量发展

省人大常委会执法检查组来通,开展《反不正当竞争法》执法检查

晚报讯 昨天,省人大常委会副主任刘捍东率执法检查组来通,就《反不正当竞争法》贯彻落实情况开展执法检查。市委书记、市人大常委会主任徐惠民,市委副书记、市长王晖参加相关活动。市人大常委常务副主任、党组副书记庄中秋陪同检查。

副市长潘建华汇报我市相关工作情况。自2018年以来,我市相关部门以《反不正当竞争法》修订实施为契机,积极强化执法探索,切实加大执法力度,查办了一批反不正当竞争案件,为南通发展营造了统一

规范、公平有序的市场秩序,较好地支持和服务了高质量发展。

检查组对我市贯彻落实《反不正当竞争法》相关工作予以充分肯定,希望我市相关职能部门进一步提高政治站位,深刻认识贯彻实施《反不正当竞争法》的重要意义,继续加大工作力度,推动《反不正当竞争法》全面有效实施,坚决查处不正当竞争的违法行为,建立有效的执法协作机制,依法平等保护各类市场主体的合法权益,为扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务发挥积极作用。

市人大常委会副主任孙建华在

座谈时表示,南通人大将以此次检查为契机,依法履行人大监督职能,着力增强监督实效,促进《反不正当竞争法》有效实施,推动建立统一开放、竞争有序的市场体系,为构建公平竞争的市场环境贡献人大力量。

当天,检查组还实地调研我市部分企业,并听取意见建议。

市领导姜东、市人大常委会秘书长杨扬、市政府秘书长陈俊参加相关活动。市市场监督管理局、市中级人民法院、市公安局、市商务局相关负责人汇报相关工作情况。

记者张烨

市人大常委副主任孙建华在

长江通航史上拖带宽度最大 拖带难度最高 “巨无霸”出江

晚报讯 昨天上午10时40分,在南通海事局海巡艇及6艘大马力拖轮的严密维护下,全球最先进半潜式重吊生活平台(左图)“CMHI-16301”缓缓离开招商局重工(江苏)有限公司舾装码头,完成编队并开启拖航出江征程。该平台总长137.75米、型宽81.0米、型深12.0米,水面以上最大高度96.3米;拖带船舶编队总长度达399米、宽度达101米,系长江通航史上拖带宽度最大、拖带难度最高的一次作业活动。

“CMHI-16301”平台于昨天下午4时许停靠太仓港集装箱四期码头,并在今天清晨离开长江江苏段,驶往绿华山锚地。

通讯员郗林 王健达 郭洋辰
记者吴霄云



盐通铁路全线联调联试在即 南通西站轨道工程进入最后冲刺阶段

晚报讯 双节期间,随着国铁上海局集团的4台线路捣固机车、4台道岔捣固机车、2台稳定机车顺利驶入南通西站,由中铁二十四局承建的盐通铁路南通西站轨道工程正式进入大机捣固施工阶段,标志盐通铁路南通西站改建工程轨道施工迎来最后冲刺,为即将到来的盐通铁路全线联调联试奠定基础。

盐通铁路通张段项目部自9月初完成南通西站改建工程卸长轨

封锁施工任务后,全力冲刺,经全体参战人员昼夜连续奋战,南通西站改建工程于9月底如期具备精捣条件。

大机捣固是铁路工程施工中必不可少的环节,道床、轨道铺设虽然就位,但是整个道床并不平整、密实,必须采用大型机械养道车对线路进行捣固作业,确保线路的平稳性,保障列车高速运行。

中铁二十四局通张项目总工王

春峰介绍,项目部根据施工计划成立6个突击小组,确保每日捣固计划安全优质高效完成。

目前,项目部已完成全线2遍线路捣固和道岔捣固,剩余2遍捣固施工于10日前完成,为下一步盐通铁路全线联调联试打通“最后一公里”。预计10月中旬,南通西站改建工程右线将与盐通铁路同步开始联调联试。

记者彭军君 通讯员胡琦

良药伴我守疫卡

有一种缘分叫难以割舍,有一种感情叫难以忘怀。您可能不知道,在我五十多年的人生岁月里,除了我的亲人、朋友、战友、同事和同学外,还有一份特殊的东西让我难以割舍、难以忘怀——它就是与我的老毛病支气管炎常年相伴的金荞麦片。我两次坚守疫情卡口都幸亏有它相伴。

第一次是在2003年抗击“非典”时期。其时,我是一名路政执法人员。那年,我们从3月初就开始到平潮高速出口执勤——主要是配合公安民警和医生“逢车必查,逢人必测”。由于我常年坐办公室,平时缺少锻炼,身体较弱,所以一不小心受点凉,就诱发支气管炎引起咳嗽。执勤没几天老毛病就犯了。久

病成医,金荞麦片是我们家的常备药,针对我这支气管炎有立竿见影的效果。于是,我从家里带了一盒来,开水冲服,一次3克,一日3次。没三天,我果然恢复了。

不久单位接到了上级通知,自即日起,所有参加执勤的人员一律不准回家,由单位统一安排,吃住在宾馆。谁知,没几天我的老毛病又犯了。宾馆里有饭吃,有觉睡,就是没有药吃。电话打给老婆,她立即托人一下子给我带来了10盒金荞麦片。我不但自己吃,还分给同事们吃。后来,我被南通市政府表彰为抗击非典先进个人。都说危难之际见真情。从此,我更加视金荞麦片为天赐良药,不仅家里不离,连办公室里也放了几盒,以备不时之需。

2020年春节前夕,新型冠状病毒突袭而来。我所在的单位闻风而动,立即组织执法人员奔赴南通各入境口岸“外防输入”。组织上把我安排到沪陕高速小海(后改为竹行)出口,协助公安和医护人员对入境车辆、人员进行检查检测,时间是大年初一晚上10时至初二早晨6时。我老伴知道消息后犯起了愁。我今年已经五十有七,有心脏二尖瓣关闭不全等病,而且还有支气管炎等老毛病。医生再三吩咐不能吃苦、不能受累、不能熬夜,更不能受凉。然而,这些情况,只有我家里人知道,我从不肯透露半点给单位。

这次高速出口执勤,连续八九个小时坚守,对于一个健康的年轻人来说也是一个极大的挑战,何况

我是一个体弱多病、且年近六旬的人。开始,老伴劝我跟领导反映反映,能不去尽量不去,别“逞能”。可我是一名共产党员,此时此刻,怎么能退缩不前呢?老伴见实在扭不过我,就提出要陪我去。我说那怎么行啊,让别人看见了可不要笑话我吗?她坚持说:“那我躲在自家车里不出来。”见她说到了这个份儿上,我也就坡下驴:“行,行!”

出发前,老伴为我准备了金荞麦片、开水、救心丸等,又“逼”我多穿了一些衣服。

当晚寒风萧萧,细雨蒙蒙。此时,从高速公路下来的车很少。到了后半夜,下来的车就更少。老伴一个人“躲”在自家车里,不时关注着这些情况,总是不失时机地打手机叫我回到车里歇歇。我冻得瑟瑟发抖,一回到车里,她就立即给我递上一杯热乎乎的开水和金荞麦片……我

们老夫妻俩一直熬到东方露白,下一班的同事来接班才回家。虽然我头昏脑涨、精神恍惚,但支气管炎的老毛病还真的被她防治住了。

此后,无论我是白班还是夜班,老伴总要检查我有没有带金荞麦片等药。金荞麦片是我的防病良药,更是我须臾不能离开的伙伴,让我感慨万千,终生难忘。

包宏龙

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)

